

**Erratum: Intermediate-energy Coulomb excitation of  $^{58,60,62}\text{Cr}$ : The onset of collectivity toward  $N = 40$  [Phys. Rev. C **86**, 011305(R) (2012)]**

T. Baugher, A. Gade, R. V. F. Janssens, S. M. Lenzi, D. Bazin, B. A. Brown, M. P. Carpenter, A. N. Deacon, S. J. Freeman, T. Glasmacher, G. F. Grinyer, F. G. Kondev, S. McDaniel, A. Poves, A. Ratkiewicz, E. A. McCutchan, D. K. Sharp, I. Stefanescu, K. A. Walsh, D. Weisshaar, and S. Zhu  
(Received 20 September 2012; published 5 October 2012)

DOI: [10.1103/PhysRevC.86.049902](https://doi.org/10.1103/PhysRevC.86.049902) PACS number(s): 23.20.-g, 21.60.Cs, 25.70.De, 27.50.+e, 99.10.Cd

The indices  $n$  and  $p$  of Eq. (1) of the above article were inadvertently swapped. The equation should read

$$\delta e_{n/p} = a \frac{Z}{A} \pm c + \alpha_I \left[ b \frac{N-Z}{A} \pm d \frac{Z}{A} \frac{N-Z}{A} \right], \quad (1)$$

so that the  $\pm$ 's in front of parameters  $c$  and  $d$  refer to the calculations of  $\delta e_n$  and  $\delta e_p$ , respectively. This is a typographical error only, and the results and conclusions of the article are not affected.